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Unione di Comuni de

Allegato h) al Rendiconto - Costi per missione

PROSPETTO DEI COSTI PER MISSIONE (Anno 2022)

TOTALE COSTI DI PER MISSIONE 574.921,15 0,00 0,00 0,00 47.057,11 20.000,00 0,00 42.974,92 1.407.525,75 17.934,34 28.948,68 211.744,70
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m Altri oneri straordinari 1.697,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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m S Minusvalenze Umﬁzgo:ﬂm: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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S ) ) o 7.625,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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™ . .. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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M Totale Oneri finanziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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m M W Interessi ed altri oneri finanziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Totale componenti negativi della
. 558.386,90 0,00 0,00 0,00 47.057,11 20.000,00 0,00 42.974,92 1.407.525,75 17.934,34 28.948,68 211.744,70
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S 55 Oneri diversi di gestione 52.964,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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m Altri accantonamenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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M Accantonamento per rischi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
) Svalutazione dei crediti 69.564,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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S i N o 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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v o 38.202,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.926,96 17.901,64 1.929,20 6,00 2.253,04
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G] < o 124.943,99 0,00 0,00 0,00 47.057,11 0,00 0,00 22.047,96 10.060,12 16.005,14 24.222,68 91.454,53
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- ) Personale 86.160,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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M N € S Utilizzo beni di terzi 11.193,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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S Trasferimenti correnti 57.142,20 0,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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v Prestazioni di servizi 115.968,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.379.563,99 0,00 0,00 118.037,13
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.M, materie prime e/o beni di 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
L
9 consumo (+/-)
S
g
S . . L
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2 o 2.247,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.720,00 0,00
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PROSPETTO DEI COSTI PER MISSIONE (Anno 2022)

MISSIONE 13 |Tutela della salute

MISSIONE 50 |Debito pubblico

MISSIONE 60 |Anticipazioni f

MISSIONE 99 |Servizi per conto terzi

TOTALE COSTI DI PER MISSIONE 0,00 176.606,25 10.987,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.538.700,55
w Totale _BUOmﬂm 0,00 2.828,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.039,40
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N w, Imposte 0,00 2.828,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.039,40)
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mnn Totale Oneri straordinari 0,00 74.768,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 84.091,73
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m Altri oneri straordinari 0,00 74.013,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 75.711,04
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S ) ) o 0,00 754,94 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.380,69
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« Totale rettifiche di valore attivita
™ . .. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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M Totale Oneri finanziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
=
< S
Ll -
o=
m m W Interessi ed altri oneri finanziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Totale componenti negativi della
. 0,00 99.009,37 10.987,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.444.569,42
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S 55 Oneri diversi di gestione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 52.964,66
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M Altri accantonamenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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M Accantonamento per rischi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
) Svalutazione dei crediti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 69.564,59
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S ] . o 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00,
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(%)
w
= .. . .
< | Ammortamenti immobilizzazioni
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M m m S Utilizzo beni di terzi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.193,59
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< i ) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00,
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v S o o ) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00,
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= Trasferimenti correnti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 77.142,20
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v Prestazioni di servizi 0,00 65.390,40 10.987,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.689.947,17,
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w materie _u_.__jm e \o beni di 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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S| Acquisto di materie prime e/o
2 o 0,00 47,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7.014,50
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